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ÉRTÉKELÉSI ÚTMUTATÓ 

Az útmutatóban feltüntetett válaszok kétfélék: szó szerintiek és értelemszerűek. Az első esetben 
kizárólag a megoldókulcsban megadott választ fogadjuk el, a második esetben pedig valamennyi 
olyan választ, amely ugyanazt fejezi ki, mint a megadott. Ezeknél a feladatoknál a megoldókulcsban 
ez olvasható: Vagy ugyanez másképpen megfogalmazva.  
 
Részletes utasítások az értékeléshez 

• Ha a tanuló az egy helyes választ tartalmazó feleletválasztós feladatban több választ jelöl 
meg, a feladatot 0 ponttal értékeljük. 

• Ha a tanuló a helyes válasz mellé valami nem megfelelőt/hibásat is ír, a megoldásért 0 pontot 
kap. 

• Ha a tanuló az egynél több helyes választ tartalmazó feladatban több választ ad meg, mint 
ahány van, minden helytelenért 1 pontot levonunk a 0-ig. 

• Ha a feladat aláhúzást vagy bekarikázást kér, a másik lehetőséget is elfogadjuk, ha a válasz 
helyes (pl. aláhúzás helyett a bekarikázást választotta a tanuló, illetve fordítva). 

• A tanulónak csak abban az esetben kell mondatban megfogalmaznia a válaszát, ha ezt a 
feladat külön kéri.  

• A helyesírást csak a H betűvel jelölt feladatokban értékeljük. Ezeknél követelmény, hogy a 
tanuló írott betűkkel, illetve (a helyesírási szabályoknak megfelelően) kis és nagy nyomtatott 
betűkkel írjon.  

 

A felmérőlap hibáinak jelöléséhez használatos jelek: 

✔ helyes válasz 

¥ hiányos válasz  

/ hiányzó válasz 

// hibás válasz 

A ✔, //, ¥ jeleket a felmérőlap bal vagy jobb szélére írjuk, a / jelet pedig a hiányzó válasz helyére. 
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I. RÉSZ 

Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

1. 1  B  
 
Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

2. 1  Mészöly Miklós  
 
Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

3. 1  C  
 
Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

4. 1  A  
 
Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

5. 1  (az elefánt) trombitált 
 (a majom) makogott 
 (az oroszlán) bőgött 

Az 1 pont a teljes egészében jó 
válaszért jár. A második esetben 
helyes válasznak számít a többes 
számú alak (makogtak) is. 

 
Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

6. 1  Hogy a víz mélyéről is meg lehessen 
hallani őket.  

Vagy (körülbelül) ugyanez másképpen 
megfogalmazva. 

 
Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

7. 1 
 
1 

 Egyre nagyobb, egyre csúfabb lett a 
szájuk. 

 A végén már senki sem állt velük 
szóba.  

Vagy (körülbelül) ugyanez másképpen 
megfogalmazva. 

Összesen 2  
 
Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

8. 2  3., 1., 4., 2., 5. A teljes egészében jó válaszért 2 pont, 
az egy hibát tartalmazóért 1 pont jár. 

 
Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

9. 1  A  
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Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

10. A 3 Tartalmi és terjedelmi megfelelőség  A szempontnak (a halak nem 
fogadják el a tündér ajánlatát) és a 
mesének megfelelően négy 
összefüggő mondatot ír: 3 pont. 

 A szempontnak (a halak nem 
fogadják el a tündér ajánlatát) és a 
mesének megfelelően három 
összefüggő mondatot ír: 2 pont. 

 A szempontnak (a halak nem 
fogadják el a tündér ajánlatát) és a 
mesének megfelelően két 
összefüggő mondatot ír: 1 pont. 

10. B 
H 

1 Helyesírás 
A helyesírást csak abban az esetben 
értékeljük, ha a tanuló legalább két 
mondatot ír.  

Három súlyosabb hiba (mondatkezdő 
nagybetű, mondatzárás), illetve öt 
kisebb hiba (a magyar betűk nem 
megfelelő írása, betűkihagyás) 
esetében a helyesírásért 0 pont jár.  

Összesen 4  
 

Példa a szövegalkotásra:  
 
A halaknak nem tetszett a tündér ajánlata, mert nem akarták elveszíteni a hangjukat. Ezért úgy 
döntöttek, hogy varrnak maguknak csillogó ruhát. Amikor elkészültek vele, megmutatták az éjszaka 
tündérének. Örömükben nagyokat kacagtak. 
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II. RÉSZ 

Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

1. 1  C  
 
Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

2. 1 
1 

 az Abonyi Horgászegyesület tavai 
vagy Abony vagy egy tó 

 2018. május 27. / 2018. május 27-én  

 

Összesen 2  
 
Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

3. 1  »A« csoport 
 Mert én nyolcéves / kilencéves 

vagyok.  

Vagy ugyanez másképpen 
megfogalmazva.  
A kettőért együtt jár az 1 pont.  

 
Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

4. 1 
1 

 két / kettő / 2 
 eredményhirdetésre 

A második esetben a szó toldalék 
nélküli alakja (eredményhirdetés), 
illetve a megfelelő rokon értelmű szó 
(pl. értékelés) is helyes válasznak 
számít. 

Összesen 2  
 
Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

5. 1 
1 

 IGAZ  
 HAMIS  

Összesen 2  
 
Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

6. 1  kicsi  
 
Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

7. H 1 
1 
1 

 vízben 
 folyón 
 hajó 

 

Összesen 3  
 
Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

8. 1 
1 

 haty-tyú 
 a-kik  

Összesen 2  
 
Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

9.  1  Pl.: A mama rosszul hall a jobb fülére.  Csak a mondatkezdő nagybetű és a 
megfelelő írásjel esetében jár az 1 
pont. Egyéb helyesírási hibáktól 
eltekintünk. Ha a tanuló a másik 
megadott szóval is ír mondatot, és 
mindkettőt megfelelő jelentésben 
használja, a válaszért 1 pontot kap.  

 
 
Összpontszám: 30 


